臺北市立龍山國民中學94學年度第一學期   七年級   數學科   第二次定期評量試題---P4--- 

版本：康軒版    範圍：1-5～2-3
七年___班 ___號 姓名：__________

1、 單選題：

(      )1. 下列哪一個算式與
[image: image1.wmf]4

3

-

相等？
(A)
[image: image2.wmf]4

)

3

(

´

-

  (B)
[image: image3.wmf])

3

(

)

3

(

)

3

(

)

3

(

-

´

-

´

-

´

-

  (C)
[image: image4.wmf])

3

(

)

3

(

)

3

(

)

3

(

-

+

-

+

-

+

-

  (D)
[image: image5.wmf])

3

3

3

3

(

´

´

´

-


(      )2. 下列各式何者正確？
(A)
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(      )3. 下列何者為完整的科學記號表示法？
(A) 
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(      )4. 下列敘述哪一個錯誤？
(A)2是6的因數  (B)0是10的因數  (C)0是7的倍數  (D)8是1的倍數

(      )5. 下列對於質數與合數的敘述何者正確？
(A)質數一定是奇數  (B)1是質數  (C)1是合數  (D)4是最小的正的合數

(      )6. 下列哪一個數是
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的倍數？
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(      )7. 甲數＝2□
[image: image19.wmf]7
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，如果甲數是56的倍數，但不是48的倍數，則□為下列何數？
(A)1  (B)2  (C)3  (D)4
(      )8. 當(甲，乙)＝1時，我們稱甲、乙兩數互質，試問下列敘述何者正確？
(A)甲、乙一定都是質數  (B)甲、乙有可能一個是奇數，一個是偶數
(C)甲、乙一定都是奇數  (D)甲、乙有可能都是偶數
(      )9. 下列哪一個數為最簡分數？
(A)
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(      )10. 根據去括號規則判斷下列何者和
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2、 填充題：
1. 
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2. 將下列各數以科學記號表示：
(1) 350000＝    (B)      。
(2) 0.000000463＝   (C)       。

3. 418□52是一個六位數
(1) 若418□52是3的倍數，則□可以是哪些數？    (D)      。
(2) 若418□52是11的倍數，則□可以是哪些數？      (E)    。
4. (1) 570的標準分解式為      (F)    。
(2) 66×84的標準分解式為    (G)      。

5. (1) (
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6. 某數與16的最大公因數為8，最小公倍數為48，那麼某數為     (J)    。

7. 若2＜甲＜乙，且(甲，乙)＝3，[甲，乙]＝6，則甲＝     (K)     。

8. 
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甲

是一個小於1的最簡分數，甲可以是那些正整數？甲＝     (L)     。

9. 計算並化成最簡分數，2
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10. 比較下列各數的大小：
(1)
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(2) 
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3、 計算題：

1. A、B兩數分別以科學記號表示如下，試求出下列各式之值，並以科學記號表示結果。
A＝7.5×10-3 ， B＝4×10-4  (1) A×B  (2) 4A－B
2. 君君利用短除法做質因數分解時，不小心將作業本弄髒了，經過清理後有些地方不見了，如下圖。
(1)請寫出a、b、c、d、e分別為何。(2)寫出該數的標準分解式。


[image: image46]
3. 有49個蘋果和63個奇異果，想要把它們平分成若干堆，每堆都有蘋果和奇異果，且各堆中相同種類的水果數要相等，那麼(1)最多可以分成幾堆？(2)每堆各有蘋果幾個？奇異果幾個？
4. 同學阿壕這次段考有進步，爸爸決定加發這個月零用錢的
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3

當獎金，阿壕為了增強自己的歷史能力，所以用這個月零用錢的
[image: image48.wmf]4

3

買一套「漫畫台灣史」，那麼阿壕現在剩下的錢是他這個月零用錢的多少倍？
答  案  卷
  組別：□原班  □資源班 任課老師：__________
一、單選題：(每格3分，共30分)(請把答案畫在答案卡上)

二、填充題：(每格3分，共45分)
	(A) 
	(B) 
	(C) 
	(D) 
	(E) 

	
	
	
	
	

	(F) 
	(G) 
	(H) 
	(I) 
	(J) 

	
	
	
	
	

	(K) 
	(L) 
	(M) 
	(N) 
	(O) 

	
	
	
	
	


三、計算題：(共25分)
	1.(7分)
答：(1)___________________(2)________________
	2. (7分)
答：(1)a＝______；b＝______； c＝______；
d＝______；e＝______ 

(2)________________

	3. (6分)
答：(1)最多分_______堆
(2)蘋果_______個，奇異果______個
	4. (5分)
答：___________倍


解    答
  組別：□原班  □資源班 任課老師：__________

一、單選題：(每格3分，共30分)(請把答案畫在答案卡上)

D  A  B  B  D  C  C  B  A  C

二、填充題：(每格3分，共45分)

	(A) 
	(B) 
	(C) 
	(D) 
	(E) 

	27
	3.5×105
	4.63×10-7
	1,4,7
	3

	(F) 
	(G) 
	(H) 
	(I) 
	(J) 

	2×3×5×19
	23×32×7×11
	2×11(或22)
	22×3×52×11
	24

	(K) 
	(L) 
	(M) 
	(N) 
	(O) 

	3
	1,5,7,11
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三、計算題：(共25分)
	1.(7分)

答：(1)   3×10-6   (3分)(2)   2.96×10-2    (4分)
	2. (7分)

答：(1)a＝ 2340 ；b＝  2   ； c＝  3   ；
d＝  65  ；e＝  13   (各1分)
(2)   22×32×5×13    (2分)

	3. (6分)

答：(1)最多分  7  堆(2分)
(2)蘋果  7  個，奇異果  9  個(各2分)
	4. (5分)

答：   
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